



Информация к размышлению

# Что приносит пользу русскому желудку!?

В свете последних политических событий сейчас постоянно ведутся споры о влиянии экономических санкций на Россию. Спорят все и везде: начиная от Государственной Думы и заканчивая старушками на лавочках, которые считают себя гораздо умнее многих политических деятелей. Сможет ли наша страна обойтись без поставок из-за рубежа, полагаясь только на свои силы? Я тоже думала над этим вопросом. Меня вообще эта ситуация очень радует. Ведь давно известно, что Бог ни делает - всё к лучшему. Есть у нас всё своё, только работай и производи, но сидит в головах наших этот стереотип: если заграничное, значит лучше!

Недавнее событие, произошедшее со мной, подтолкнуло к тому, чтобы немного поразмышлять на эту тему.

Отмечали ребёнку день рождения, дома не захотели, решили разнообразить ежегодную программу праздника. Ребёнок захотел сходить с друзьями в кино, потом посидеть в кафе, причём, обязательно в «Макдональдсе». Я сама была в этом заведении всего два раза, да и то за компанию, уговорили. Хотелось посмотреть, что это за «зверь диковинный», куда все так рвутся?! Впечатления от первых двух походов были, мягко говоря, «никакие». Вот и этот раз шла с неохотой, но что ни сделаешь ради любимого чада!

Помещение «Макдональдс», в которое мы пришли, располагалось вблизи железнодорожного вокзала, поэтому народу было очень много. Свободных столиков не было, вновь приходящие смириенно ждали, пока освободится хоть один стол. Как только это происходило, люди бегом, расталкивая друг друга, устремлялись на свободные места. Учитывая, что я была в компании 6-ти кавалеров, эта проблема у меня решилась как-то быстро: мальчишки мои шустро окружили ближайший стол с компанией молодых людей, которые доедая заморскую еду, успевали при этом постоянно что-то набирать в своих мобильных телефонах. Столик освободился, мы сели, сняв верхнюю одежду тут же. Аппетита особо не было, потому что на столе осталась гора грязной посуды, мусора и остатков еды, которые никто убирать не собирался. Я подозвала «официанта», не знаю, как они там называются, всё убрали. Дети мои были осведомлены гораздо лучше меня с местным меню, заказали сами и на меня тоже. Из всего того, что принесли в про- масленных бумажных пакетиках, я съела только картошку-фри, потому что слово «картошка» переводить было не нужно! Дети уплетали с удо-



вольствием, смакуя не только еду, но и иностранные названия поглощаемых блюд. Я смотрела на всё это и думала, может быть, я чего-то не понимаю? Почему все эти люди с таким удовольствием едят то, что и едой-то назвать можно с трудом? Причём, запах вокруг стоял отнюдь не аппетитный. Кроме того, последней каплей, которая меня «добила» окончательно, была громкая, визгливая музыка в стиле кантри. Наверное, эта музыка должна была поддержать заморский колорит этого фаст-фудного заведения, но для моего русского уха она звучала, как бензопила «Дружба», распиливающая мой мозг!

На прощание каждому из наших гостей было решено подарить по презенту на память. Подарочки были упакованы в небольшие картонные коробочки, в их состав входила маленькая пачка сока, пакетик картошки-фри, котлета внутри булки и пластмассовая маленькая игрушка (подозреваю, что китайского производства). Именно эта игрушка была самым важным для моих мальчишек элементом. Всё это «детское счастье» очень напомнило мне сух-пёр, чтобы дома с голода не помереть.

Пошла я заказывать эти «драгоценные подарки». Пока в очереди стояла, наблюдала, что же творится в «святая святых» этого заведения - на кухне. Причём, в голове почему-то возникло словосочетание «адская кухня». Несколько взмы-

ленных работников кухни с бешеною скоростью перемещались из одного её угла в другой, собирая заказ клиента. Запах прогорклого растительного (или какого-то другого!?) масла плавил воздух, пустые и наполненные едой коробочки мелькали туда-сюда. Периодически раздавались выкрики: «Свободная касса!» Пока стояла и наблюдала за всем этим круговоротом превращения русских рублей в «фаст-фуд», я забыла даже как называется то, что должна была купить. Очередь смотрела на меня осуждающе-удивлённо, на лицах читалось: «Откуда здесь взялась эта отсталая тётка?» Кое-как объяснила, всё купила, детям подарила. Всё здорово, все довольны. Кроме меня...

В душе осталось какое-то непонятное чувство. Стало очевидно - я чужая на этом «празднике жизни» (и слава Богу!), НИКОГДА не пойму, в чём привлекательность таких кафе? Придумали себе пластмассовый стереотип (наподобие игрушки в коробочке-подарке), что если американское, то это круто! Пусть на грязном столе и в верхней одежде, не на тарелках, а в коробочках, зато иностранное!

Мне захотелось борща (в тарелке), пельменей, картошки с солёным огурцом и русского кваса! В моём организме это усваивается лучше!

Может быть, я слишком резка и категорична, кому-то нравятся заведения фаст-фуда. У каждого своё мнение. Кстати, мой сын, прочитав всё вышеизложенное, сказал мне злобно: «Я понял, мама, ты пишешь, чтобы «Макдональдс» закрыли, потому что там едят одни дебилы!» Я рассмеялась, а потом вдруг вспомнила: «Устами младенца...»

А. Петрова

Благо творите!

## Дорогие братья и сестры!

Позаботьтесь о бессмертной душе! Милуйте!  
Да будете помилованы!

Помогите Васильевскому храму.  
Общие данные Банка Получателя:

Сергиево-Посадское  
отделение №9040/02124  
ГО по МО Среднерусского  
банка ОАО «Сбербанк России»  
к/счет: 30101810400000000225  
р/счет 30301810040006004000  
БИК: 044525225 ИНН: 7707083893

Банк получателя: ОПЕРУ  
Московского ГТУ Банка России  
Код ОКПО: 23449381  
ОКВЭД: 65.12 КПП: 775002002

**ПОЖЕРТВОВАНИЕ  
НА ВОССТАНОВЛЕНИЕ ХРАМА:**  
№ счета 40817810940003828419  
№ карты 4276 4000 2838 5905

**ПОЖЕРТВОВАНИЕ НА НУЖДЫ  
ВОСКРЕСНОЙ ШКОЛЫ:**  
№ счета 40817810440003828427  
№ карты 4276 4000 2598 6333

**ПОЖЕРТВОВАНИЕ  
НА ИЗДАТЕЛЬСКУЮ  
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ:**  
№ счета 40817810840003840827  
№ карты 4276 4000 2213 3533

Поэтической строкой  
Крутите историю заново!



Время летит с ускорением века,  
Прогресс вирипрыжку догоняет.  
Цивилизация слготнула человека,  
И душу из него вынимает...

А «было время» – дрова кололи,  
Коромыслом воду носили,  
В «поте лица» и грядки пололи...  
Сегодня все это редкий осилит!

Как жаль!

Проживите-ка жизнь на «иять» —  
Крутите историю всиять!!!

Р. Екатерина